



|| Ольга Ивановна Фомина – частый гость центральной библиотеки. Фото автора

«Книге никогда не изменю»

КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

Елена КИСЛОВСКАЯ

Выход на заслуженный отдых – не повод грустить, а возможность больше времени уделять любимому увлечению. С этим мнением согласна Ольга Ивановна Фомина из райцентра.

Много лет она была воспитателем и замдиректора по методической работе в детском саду, методистом районного отдела народного образования. И все эти годы и до сих пор она не расстаётся с книгой. Настоящей, бумажной.

Ольга Ивановна признаётся, что выучиться на дошкольного работника решила, скорее всего, от того, что часто приглядывала за племянниками. Училась в тюменском педагогическом училище № 1, затем перевелась на заочное отде-

ление в тобольское, которое окончила с отличием.

– Мне нравилось работать и в детском саду, и в РайОНО. Я часто ездила в командировки в Пермь, в Москву, Надым и другие города, была руководителем различных методобъединений. В районе было 38 садов, и я в каждом знала лично всех воспитателей и заведующих. Общась между собой, делясь опытом, мы сами становились детьми, – рассказывает Ольга Ивановна, – и в этом, конечно, помогали и книги.

Увлечлась чтением она с первого класса. Вспоминает, что «Золотой ключик, или Приключения Буратино» Алексея Толстого она прочитала за один день. Бывало, и под одеялом пряталась с книгой поздними вечерами.

– Мой отец очень любил читать. Он даже работал избачём в избе-читальне, – говорит Ольга Ивановна.

Жанр, который ей больше всего нравится, – сказка. Вместе со своими детьми она придумывала разные сюжеты про любимого персонажа Кошечку Бессмертного. Также Ольга Ивановна часто читает детективы.

– Всегда с нетерпением жду встречи с новой книгой. Я живу, радуюсь, грущу, негоую, переживаю вместе с героями повествования. Постоянно учусь новому, думаю, как бы я поступила в той или иной ситуации. Чтение помогает отвлечься от неприятностей, – говорит она.

Ольга Ивановна пробовала перейти на электронные или аудиокниги, но признаётся, что не понравилось.

– Никогда не изменю настоящей книге, – улыбается она, – если мне нравится какое-то произведение, я могу неделю не брать ничего другого, перечитывать отдельные страни-

цы, додумывать ситуации.

Ольга Ивановна – частый гость в центральной районной библиотеке, она член интеллектуального клуба «Рябинушка». Приходит сюда не только за новыми книгами, но и принять участие в различных мероприятиях.

– Ольга Ивановна – самый активный и верный наш читатель. В прошлую пятницу она принимала участие в международном литературном диктанте и из 65 человек набрала больше всех баллов, став победителем, – сказала главный библиотекарь Ирина Камышниковна, вручая Ольге Ивановне сертификат победителя и книгу «Волшебный мир балета "Конёк-Горбунок"» Натальи Сеzewой.

В преддверии Международного дня пожилых людей Ольга Ивановна желает всем бодрости духа, активного долголетия и здоровья.

Влюбить в профессию

В Тюмени проходит финальный этап конкурса «Мастер года»

ОБРАЗОВАНИЕ

В субботу в Тюмени на сцене Дворца культуры «Нефтяник» стартовал федеральный этап конкурса «Мастер года – 2024». За звание лучшего наставника системы среднего профессионального образования борются 89 человек – это победители региональных туров.

Конкурс «Мастер года» проходит уже в четвёртый раз, и популярность его с каждым годом растёт. В 2024 году количество участников выросло почти на 60%: заявки подали более 6200 педагогов из 2269 образовательных организаций СПО.

«В Тюмени собрались лучшие педагоги колледжей и техникумов из всех регионов страны. Сегодня мы видим, как растёт интерес к среднему профессиональному образованию среди молодёжи. И это происходит в том числе благодаря профессионалам своего дела – педагогам и мастерам производственного обучения, которые делятся современными наработками и практическими навыками со студентами, готовят для страны будущие кадры», – заявил министр просвещения Российской Федерации Сергей Кравцов.

В этом году финал конкурса проходит в Тюмени, где живёт и работает победитель конкурса 2023 года – преподаватель Тюменского техникума строительной индустрии и городского хозяйства Иван Зарубин.

«Принимать в Тюмени Всероссийский конкурс «Мастер года» – большая честь и высокий уровень ответственности. Мы постарались хорошо подготовиться к этому знаменательному для нашей области событию. Приложим все силы, чтобы выполнить главную задачу, которую поставил глава региона Александр Моор, – провести все мероприятия на достойном уровне, а также помочь нашим многочисленным гостям из других регионов страны узнать и полюбить Тюменскую область», – подчеркнул заместитель губернатора Тюменской области Алексей Райдер.

На торжественной церемонии открытия завершилась эстафета флага Всероссийского конкурса «Мастер года». Она стартовала 22 марта в Федеральном технопарке профессионального образования в Калуге, и за это время символ конкурса посетил все 89 регионов страны.

Конкурс завершится 2 октября, в День среднего профессионального образования.

С Международным днём пожилых людей!

Уважаемые жители региона старшего поколения! Дорогие земляки!

1 октября традиционно отмечается Международный день пожилых людей. В этом году, в 80-летний юбилей Тюменской области, много добрых и тёплых слов сказано в адрес наших ветеранов. Они внесли огромный вклад в социально-экономическое развитие региона. Многие достижения, которыми мы гордимся и сегодня, созданы талантом и трудом, мужеством и стойкостью людей старшего поколения.

Уважаемые земляки старшего поколения, вы наши наставники и учителя. В Год семьи хочу отметить вашу особую роль в укреплении патриотизма, традиционных семейных ценностей и воспитании подрастающего поколения. Находясь на заслуженном отдыхе, вы и сегодня активны, а ваша мудрость и богатый жизненный опыт востребованы обществом. Вы выдвигаете общественные инициативы, реализуете важные социальные проекты, в том числе связанные с поддержкой участников специальной военной операции и членов их семей. Спасибо вам за труд, за вашу любовь к Отечеству. Пусть каждый день вашей жизни будет наполнен радостью и счастьем. Желаю всем крепкого здоровья, долголетия и благополучия!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Дорогие наши ветераны!

Сердечно поздравляем вас с Днём пожилого человека!

Пусть у вас в душе горит огонёк задора, веселья, жизненного азарта. Пусть ваша жизнь будет долгой и течёт, как полная река. Пусть судьба всегда будет благосклонной к вам. Пусть забудут ваш адрес все ненастья и беды. Желаем вам выдержки, терпения. Никогда не падайте духом, будьте всегда бодрыми и уверенными в себе. Всех благ земных вам, семейного тепла и благополучия во всём.

Исетский совет ветеранов

Уважаемые пенсионеры редакции газеты «Заря», дорогие подписчики!

С почтением поздравляем вас и пожелаем много в день осенний: Чтоб не коснулась грусть

*прекрасных глаз,
Чтоб было море радостных мгновений!
Чтобы здоровье было, словно сталь,
Родные вас заботой окружали,
Любовь дарили и тепло своё,
От всех невзгод всегда оберегали!*

Коллектив АНО «ИИЦ «Заря»

Искренне поздравляем всех работавших на предприятии с Международным днём пожилого человека!

Пусть, не смотря на возраст, в душе всегда горит огонёк задора, веселья, жизненного азарта.

Мы очень ценим ваши заслуги и достижения, очень благодарны вам за опыт. Желаем здоровья и сил. Живите счастливо и неизмеримо долго. Пусть вся наша любовь и почтение к вам украсят и продлят ваши дни.

АО «Подсобное хозяйство «Заречный»

Уважаемые ветераны ДРСУ!

Поздравляем вас с Днём пожилого человека! Примите тёплые слова поздравлений и пожелания здоровья, душевного покоя, любви и понимания родных, благополучия и счастья! Пусть у вас будет много интересных дел, занятий, после которых вы насладитесь отдыхом, встречами с приятными людьми!

ДРСУ-3 Исетский участок и совет ветеранов

Уважаемые пенсионеры!

Поздравляю с праздником вас – замечательных, мудрых и добрых людей, которые для нас и создали весь этот мир. Благодарю за вашу доброту, трудолюбие, надёжность, ответственность! Без вас не было бы ни нас самих, ни всего, что нас окружает. Будьте же бодр, здоровы, позитивны, а мы постараемся всё созданное вами сохранить и преумножить. Спасибо, и счастья вам, поздравляю!

И.Е.Крупенина, глава Архангельского сельского поселения

Уважаемые пенсионеры!

С Днём пожилых людей! Бесценен опыт золотой. Пусть серебро виски покрыло – В душе вы молоды всегда, И в этом тоже ваша сила. Сегодня поздравляем вас, Здоровья крепкого желаем, Вниманья близких и друзей. Вас ценим, любим, уважаем!

Администрация Бархатовского сельского поселения, Дума, совет ветеранов

Уважаемые наши пенсионеры!

Поздравляем вас с Международным днём пожилых людей!

*Страницы лет листаются
И вдали летят быстрей,
Сегодня отмечается
День пожилых людей.
Тем, кто в дороге жизненной
Свой опыт накопил,
Желаем оптимизма мы
И самых крепких сил.
И настроенья бодрого,
Здоровья – крепче нет,
Всего вам в жизни бодрого,
Тепла и долгих лет!*

Дума и совет ветеранов

Архангельского сельского поселения

Уважаемые люди старшего поколения!

Поздравляем вас с Днём пожилого человека!

*Желаем сил вам и добра,
Здоровья крепкого, удачи,
Родных душевного тепла!
Чтоб просто чаще улыбались,
Делились опытом своим,
И никогда не унывали,
Чтоб каждый был всегда любим!
Пусть сбудутся все-все желанья,
И все заветные мечты,
Вы лишь живите, закликаем,
Желаем мы от всей души!*

Администрация, Дума, совет ветеранов Мининского сельского поселения

Уважаемые жители старшего поколения!

Поздравляем вас с Днём пожилых людей!

Поздравляем всех тех, чьи виски украшены сединой, но сердца и характер по-прежнему прочнее любого алмаза. Пускай ваши годы будут не в укор вам, а в пример нам. Вы для нас всегда являетесь бесценным кладом мудрости, науки и опыта. Желаем, чтобы здоровье ещё долго позволяло вам жить активной и разносторонней жизнью. Чтобы вы всегда имели силы и возможности осуществить всё то, о чем мечтали в молодости. Будьте активными, счастливыми и целеустремлёнными, ведь звание "пожилой человек" – это не диагноз, а заслуженный почёт и уважение. С праздником!

Администрация Денисовского сельского поселения, Дума, совет ветеранов

Уважаемые наши пенсионеры!

Примите самые тёплые поздравления с Днём пожилых людей!

*У вас почётный день сегодня,
Пусть дарит он улыбку вам.
Эмоций счастья, вдохновенья!
Нет счёта пламенным словам!
И ваш богатый опыт в жизни
Пусть пригодится вам не раз.
Пусть крепко любят дети, внуки,
Всегда заботятся о вас.
Здоровья вам, ни капли грусти,
Лишь впереди чудес судьбы,
Чтоб в доме вашем было густо
Тепла, достатка, доброты.
Пусть согревает ваше сердце
Общение в кругу семьи,
Проходит время интересно,
А счастье теплится внутри!*

Администрация Рафайловского сельского поселения, Дума, совет ветеранов

Уважаемые жители Исетского района, наше старшее поколение!

Сердечно поздравляю вас с Днём пожилого человека! Мы ценим вашу мудрость, опыт и любовь, которые вы приносите в нашу жизнь. Каждый из вас – настоящий пример активности и настойчивости.

Благодарю вас за неоценимый вклад в развитие общественных организаций, участие в жизни местного самоуправления, поддержку военнослужащих, находящихся в зоне СВО, и их семей. Ваше стремление к здоровому образу жизни и занятия спортом вдохновляют нас всех.

Спасибо за то, что не теряете контакт с современными компьютерными технологиями, а также за ваше непревзойденное участие в воспитании ваших внуков.

Дорогие земляки, благодарю вас за труд, бесценный жизненный опыт, которым вы делитесь с нами, за ваш неоценимый вклад в развитие района, нашей области, страны.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, бодрости, мира и добра!

Берегите себя! С праздником!

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ, глава Исетского района

Уважаемые наши пенсионеры!

*Вы всегда найдёте слово
Для поддержки в трудный час,
Опыт ваш огромный ценим –
Скажем прямо без прикрас.
Молодым дадите фору:
Вы активны и мудры,
Несмотря на лет богатство,
Вы в душе всегда бодр.
Вам желаем мы здоровья,
Оптимизма, долгих лет,
Доброты, внимания близких.
Пусть Господь хранит от бед!*

Администрация Красновского сельского поселения, Дума, совет ветеранов

Уважаемые наши пенсионеры!

Желаем счастья вам, долгих, ясных дней,
Пусть здоровье будет крепче,
чем гранит,
Ангел пусть спасает и от бед хранит.
Пусть в душе не будет скуки и тоски,
Жизнь пусть будет в радость
грусти вопреки,
Нежности щемящей, искренней любви,
И мечты в реальность
смело воплотить!

Администрация Кировского сельского поселения, Дума, совет ветеранов

Уважаемые пенсионеры!

Поздравляем вас с Международным днём пожилых людей!

*В осенний день роняют клёны цвет,
Под ноги листья пёстрые бросают,
И славим мы всех тех, кто много лет
Пример нам подаёт, не увядает.
И мудрости значительный запас
С лихвой вы накопили за все годы.
Пусть ценят дети и внучата вас,
И в доме будет ясною погода!*

Администрация Верхнебешкинского сельского поселения, Дума, совет ветеранов

Уважаемые пенсионеры!

Поздравляем вас с Международным днём пожилых людей!

*Почтенный возраст нужно чтить,
Ведь вы достойны уважения!
Желаем вам счастливо жить.
Наши примите поздравления!
Душа пусть полнится теплом,
Пускай здоровье не шалит,
Уютным будет пусть ваш дом,
Пускай в нём мир всегда царит!
Пусть рядом будут дети, внуки,
Пусть навеивают чаще вас,
Чтоб позабыли вы о скуке,
Чтоб ярким был ваш каждый час!*

Администрация Верхнеингалского сельского поселения, Дума, ветеранская организация

Уважаемые и дорогие наши пенсионеры!

Примите тёплые и душевные поздравления с Международным днём пожилых людей!

*Ковёр янтарных листьев под ногами,
Глаза ваши, как в юности, горят,
И молодёжь гордится сильно вами!
На пенсии нет времени скучать,
Дел новых появляются десятки:
Советы мудрые знакомым раздавать,
Следить, чтоб дома было всё в порядке.
Пусть будет осень только за окном,
А в душе никогда не постучится,
Чтоб светом был всегда наполнен дом,
И окружали все родные лица!*

Администрация Рассветовского сельского поселения, Дума, совет ветеранов

Наши уважаемые и дорогие пожилые люди!

От чистого сердца вам удачи желаем
И с Днём пожилых

*от души поздравляем!
Тепла вам семейного, благ*

*самых лучших,
Здоровья, комфорта и дней наилучших!
Всегда позитива, эмоций прекрасных
И дней вам лучистых, приятных*

*и ясных,
Заботы, добра, понимания, счастья.
И пусть стороной вас обходят*

ненастья!

Администрация Коммунарского сельского поселения, советы ветеранов п.Коммунар и д.Кукушки

Уважаемые люди старшего поколения!

Поздравляем с Днём пожилых людей!

*Особый день в календаре
Октябрь месяц начинается:
Сегодня пожилых людей
Всех от души мы поздравляем!
На ваших силах и плечах
Дома и улицы возрастали.
Своих не покладая рук,
Для нас красоты создавали!
Вам счастья, сил, добра, тепла,
Здоровья крепкого и мира.
Чтоб всех житейских важных благ
На век ваш с головой хватало!*

Администрация, Дума, совет ветеранов Слободобешкинского сельского поселения

Уважаемые люди старшего поколения!

Поздравляем с Днём пожилых людей!

Желаем каждый раз просыпаться с доброй мыслью, каждый день встречать с радостной улыбкой. Пусть сердце не устанет мечтать и любить, пусть душа наполняется счастьем и отрадой, пусть как можно чаще случаются чудеса и тёплые встречи с дорогими людьми. Здоровья вам, уважения окружающих и мира.

Администрация и совет ветеранов Слободобешкинского сельского поселения

Уважаемые пенсионеры!

Поздравляем с Днём пожилых людей!

*Сегодня старшее хотим
Поздравить дружно поколение.
Мы опыт, мудрость ваши чтим.
Здоровья вам и долголетия!
Пусть будет ваша жизнь полна
Заботы, радости, любви.
Ведь возраст – это не года,
А состояние души!*

Администрация Бобылевского сельского поселения

Дорогие наши ветераны!

Сердечно поздравляем вас с Днём пожилого человека!

Работа, или находясь на заслуженном отдыхе, вы даёте нам важнейшие уроки жизни, добра и справедливости, учите нести ответственность за свои дела и поступки. Вы всегда верили в лучшие времена и учили нас этому. Мы гордимся вами и преклоняемся перед вашим мужеством и стойкостью, которые вы сохраняете и в настоящее время. В этот добрый день хотим пожелать вам здоровья и долголетия, сил и терпения, пусть дети и внуки вас только радуют, солнечных дней и хорошего настроения!

Глава Шороховского сельского поселения Л.В.Столова, Дума, совет ветеранов

Они – самые любимые

ПРАЗДНИК

Елена КУНГУРОВА

1 октября – добрый и светлый праздник, когда мы окружён особым вниманием наших родных «серебряного» возраста.

В Международный день пожилых людей внуки рассказывают, какие у них бабушки и дедушки.

Егор Катаев, 8 лет, с.Исетское:

– Моя бабушка Наташа работает учителем начальных классов. Я люблю приезжать к ней в гости в деревню, где мы вместе лепим пельмени. Она любит заниматься заготовками на зиму, на дни рождения печь вкусные торты. Мы с моей ба-

бушкой часто играем в разные игры, читаем книги. Летом ходим в лес за грибами.

Моя бабушка Люда в молодости занималась спортом, работала учителем физкультуры. На пенсии она любит смотреть мелодрамы, выращивать в огороде овощи и ягоды, любит вкусно готовить, выпекать различные пироги.

Я люблю своих бабушек. Пусть они всегда будут весёлыми и никогда не болеют.

Варвара Ламбина, 6 лет, с.Шорохово:

– У меня есть две бабушки и один дедушка! Папину маму зовут Ольга Викторовна Ламбина, а мамину – Ольга Петровна Яковлева, а её папу – Сергей Васильевич Яковлев. Они очень милые, добрые и любимые. С бабушкой Ольгой Викторовной

очень весело проводим время: гуляем, играем в различные игры, ездим в аквапарк, горсад. А бабушка Ольга Петровна очень вкусно готовит, радует всегда сладкими вкусностями. С дедушкой мы ездим на ферму, помогать ему на работе, вместе мы по выходным ездим на поле, катаемся на комбайне. Я очень рада, что у меня есть такие бабушки и дедушка.

Милана Снегирёва, 16 лет, с.Бобылево:

– Мои бабушка и дедушка – Любовь Алексеевна и Владимир Владимирович Осиповы. У них двое детей и пять внуков. Я самая старшая. В моём раннем детстве, до рождения моих сестёр, они мне уделяли всё своё время. Баловали, как могли. Когда мне было два года, бабушка меня учила буквам, а

в четыре года я уже прочитала свои первые слоги в газете "Заря". Также бабушка научила меня читать и писать. Почти каждый день она вставала пораньше, чтобы испечь мне блинов или пирогов. Дедушка мне сделал песочницу, а когда я подросла, установил во дворе турник, так как я спортсменка. Ещё я помню, как мы с дедушкой катались на лодке и рыбачили. Каждую зиму он мне строил ледяные горки и зимние башни. Сейчас я подросла и делаю горки вместе с ним для своих младших сестёр. У бабушки стаж пекаря три года, племчутчиком 14 лет, а у дедушки стаж работы трактористом 40 лет. Вместе они уже 42 года. В данный момент моя бабушка является волонтером. Она каждый день ходит на пле-

тение сетей для СВО. Также она вяжет носки для бойцов.

Павел Згибарца, 10 лет, с.Исетское:

– У меня есть шесть бабушек и две прабабушки! Но сегодня я хочу рассказать о самой весёлой и энергичной прабабушке Зое Феоктистовне Шапёнок. Бабе Зое 75 лет, но она до сих пор ходит в лес зимой на лыжах, а летом за ягодами и грибами. Бабушка подаёт мне пример, как нужно вести здоровый образ жизни, ведь она каждый день по утрам обливается холодной водой. Я люблю свою прабабушку!

Анастасия Григорьева, два года, с.Архангельское:

– Моя бабушка Света работает в магазине, а дедушка Федя трактор чинит. Они – самые любимые.

Если молод ты душой

ПРОФЕССИЯ

Елена КИСЛОВСКАЯ

В исетском детском саду «Теремок» стало доброй традицией чествовать ветеранов педагогического труда в День воспитателя и всех дошкольных работников.

Те, кто когда-то работал в «Алёнушке», «Берёзке», «Ивушке», «Солнышке» и в «Теремке» принимали поздравления с праздником и слова благодарности за свой труд от действующих сотруд-

ников и их воспитанников.

– Вы – наша поддержка и опора, вы заложили эти традиции когда-то, а мы их продолжаем. Спасибо за всё и низкий вам поклон, – обратились молодые педагоги к ветеранам.

Заведующие, музыкальные руководители, воспитатели, нянечки вспомнили, что часто им приходилось быть Снегурочками, Дедушками Морозами, Бабой Ягой и другими «волшебными» персонажами, поиграли в игры, спели песни из детства и даже исполнили стихотворения.

Праздник окунул в детство

всех, кто и сегодня молод душой. Ведь они работали с детьми.

– Чтобы стать хорошим воспитателем, не надо ругать детей или кричать на них, их надо просто любить, – пришли к выводу сказочные гости мероприятия, – а клад – это не деньги, а семья и дети и внуки.

За чашкой чая ветераны поделились воспоминаниями о прошлом, о тех, с кем вместе воспитывали маленьких исетцев.

– Я работала воспитателем в «Солнышке», была заведующей «Ивушкой». Мне повезло с кол-

лективом, все мы были творческими людьми. Много лет уже не работаю, а в памяти только хорошие моменты, – рассказывает Ирина Александровна Крашенинникова.

– Я много лет была воспитателем в «Алёнушке». С удовольствием вспоминаю те времена. Бывало, что некоторые родители задерживались, поздно приходили за детьми, мы всегда шли навстречу, относились с пониманием. Потом я пришла в «Теремок» заведующей, очень тяжело мне это далось. Хорошо, что коллеги поддерживали, – вспоминает Людмила

Александровна Мельникова.

– Я начинала работать в «Берёзке», – делится Валентина Андреевна Шадрина, – у нас был замечательный руководитель Неля Алексеевна Малахова. Если вдруг кто-то провинился, она скажет корректно, не обидно. Я пришла сразу после школы, и мне было нелегко работать воспитателем.

Ветераны ещё долго общались, делились воспоминаниями и новостями. Такие встречи – хорошая возможность выразить пожилым людям благодарность за труд и уважение за бесценный опыт.

Не счесть талантливых учителей

КОНКУРС

Ирина БЕЛОВА

27 сентября в Молодёжном центре прошёл творческий фестиваль «Созвездие», в котором приняли участие педагогические работники района.

Фестиваль проходил в трех номинациях: «Сольное пение», «Коллективное пение» и «Танцевальное искусство».

Учителя Исетского района составили в хореографии, впечатляли вокалом и воодушевляли зрительный зал театральными зарисовками.

Оценивало участников компетентное жюри, в составе режиссера районного Дома культуры Алексея Копытова, балетмейстера Молодёжного центра Алены Желонкиной, заведующей Молодёжным центром Дарьи Ивановой.

В номинации «Сольное пение» тронули за душу глянцами своих талантов Наталья Худобородова, учитель исетской школы № 1 с песней «Непогода» из кинофильма «Мэри Поппинс, до свидания!», Юлия Некрасова, учитель солобьевской школы, с песней «Ветер перемен», Наталья Высоцкая, учитель мининской школы, с песней «Моя семья», Лидия Тупота, учитель слободабешкильской школы, с песней «Желаю тебе, земля моя».

На конкурсе царил атмосфера единства и поддержки.



Композицию «Первый парень на деревне» исполнил коллектив «Мечты сбываются» из Шорохово. Фото автора

Коллеги дружно поддерживали участников словами и яркими плакатами.

Номинацию «Танцевальное искусство» открыла танцевальная группа «Дорогу педагогу!» исетской школы №1. В своём номере участники представили, как после трудового дня от души танцуют.

А танцевальная группа «Шарм» архангельской школы под звуки латиноамериканской мелодии зажгли зрительный зал. Сложно было усидеть на месте.

Танцевальная группа шороховской школы под названием «Мечты сбываются» с композицией «Первый парень на деревне» не оставила равно-

душным ни одного зрителя.

Громкими аплодисментами встречали танцевальную группу «Девчата» рафайловской школы с танцевальным номером под песню «Матушка-земля».

Продолжили номинацию «Танцевальное искусство» Гузель Ихсанова, заведующая верхнеингалской школы с национальным татарским танцем, танцевальная группа «Калейдоскоп» верхнебешкильской школы с номером «Поппури» и танцевальная группа «Салам» из Слободы-Бешкиля с чеченским народным танцем «У родника».

В номинации «Музыкально-исполнительское искусство –

коллективное пение» блистали вокальная группа «Гармония» Кировской школы с композицией «Кнопочки баянные», дуэт «Родные напевы» верхнеингалской школы с песней «Дереvenька моя», вокальная группа «Красота» бобылевской школы с песней в цыганском стиле «Гитара».

Вокальная группа исетской школы № 2 «Поющие сердца» покорила зрителей своей харизмой и исполнением композиции «Ромашка-василёк», а вокальная группа «Мелодия» солобьевской школы с композицией «Вместе весело шагать!» вернула всех присутствующих в годы пионерии.

– Наши учителя, безусловно, талантливы во всём! Радует то, что помимо своей основной деятельности – педагогической – вы настолько творческие, увлечённые своим саморазвитием, что не может не восхищать! – приветствовала участников конкурса начальник отдела образования Ольга Быбина.

Пришла пора подвести итог фестивалю.

В номинации «Сольный вокал» дипломом третьей степени награждена Наталья Худобородова, дипломом второй степени – Наталья Высоцкая. Победителем в номинации стала Юлия Некрасова. Дипломом участника награждена Лидия Тупота.

В номинации «Групповой вокал» дипломом третьей сте-

пени награждена группа «Пылающие сердца», дипломом второй степени – вокальная группа «Красота». Победителем стала вокальная группа «Мелодия». Дипломами участника награждены группа «Гармония» и дуэт «Родные напевы».

В номинации «Танцевальное искусство» дипломом третьей степени награждены танцевальная группа «Салам» и трио «Шарм». Дипломом второй степени – танцевальная группа «Девчата». Победителем стала танцевальная группа «Мечты сбываются». Дипломами участника награждены танцевальная группа «Дорогу педагогу!», Гузель Ихсанова, группа «Калейдоскоп».

Все участники показали высокий уровень подготовки, поразили своими вокальными и танцевальными данными, уровнем актёрского мастерства! В очередной раз фестиваль творчества педагогических работников подтвердил: не счесть талантливых людей среди российских педагогов.



Яркие моменты выступления смотрите на нашем сайте «Исетск72»

60 календарных дней

Полицейские напоминают об ответственности за неуплату административного штрафа в срок

ПРАВОПОРЯДОК

На территории обслуживания отдела полиции села Исетское проходит межведомственная оперативно-профилактическая операция «Дебитор».

Основной целью мероприятия является взыскание возложенных административных штрафов по делам об административных правонарушениях.

Согласно действующему законодательству у граждан, совершивших правонарушение, для погашения штрафа есть 60 календарных дней. Кто не оплатил штрафные санкции в срок, вновь подпадает под ответственность согласно статье 20.25 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации «Уклонение от исполнения административного наказания». Здесь уже грозит еще один штраф в двукратном размере суммы неуплаченного, но не менее 1000 рублей, возможен арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Сотрудниками полиции в текущем году выявлено 34 административных правонарушения. Самыми распространенными из нарушений, не относящихся к области Правил дорожного движения, остаются мелкое хулиганство, распитие спиртных напитков и появление в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах. Сумма задолженности по неуплаченным штрафам составляет 49 тысяч рублей.

В ходе операции за непогашение штрафа в срок полицейскими составлены два протокола. Гражданам-неплательщикам предстоит оплатить не только новый, но и первоначально наложенный штраф.

ЗАРЯ

Жители села Исетское могут оформить подписку на газету «Заря» в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.

Цена подписки в редакции:
- на 1 месяц - 55 руб.
- на 3 месяца - 165 руб.
- на 6 месяцев - 330 руб.

Просим учесть, что в данном случае за газетой вам нужно будет приходиться в редакцию.

Все подробности по телефонам:
2-19-09, 2-14-11

Правила поведения населения при эвакуации во время ЧС

БЕЗОПАСНОСТЬ

Сектор по делам ГО и ЧС

Эвакуация является одним из способов защиты населения в период стихийных бедствий, крупных промышленных аварий и катастроф.

Эвакуация заключается в организованном выводе (вывозе) населения из крупных городов, других населённых пунктов и размещение его в безопасных районах, а также выводе (вывозе) населения из зон возможного катастрофического затопления, землетрясения, районов, которым угрожают селевые потоки, снежные заносы, крупные пожары и другие стихийные бедствия.

О начале эвакуации населению объявляет местная администрация органов самоуправления. Получив извещение о начале эвакуации, каждый гражданин обязан: собрать все необходимые документы и вещи, паспорт, военный билет, документы об

образовании и специальности, трудовую книжку, свидетельства о браке и рождении детей, страховые полисы, деньги, имеющиеся средства индивидуальной защиты, одежду и обувь приспособленные для защиты кожи, аптечку индивидуальную и другие лекарства, индивидуальный противохимический пакет, пакет перевязочный медицинский или другие перевязочные материалы, йод, комплект верхней одежды и обуви по сезону (в летнее время необходимо взять и теплые вещи), постельное белье и туалетные принадлежности, трехдневный запас продуктов.

Продукты и вещи сложить в чемоданы, рюкзаки, сумки или завернуть в свертки для удобства, переноски и транспортировки, к каждому переносимому предмету прикрепить бирку с указанием фамилии и инициалов, адреса проживания и конечного пункта эвакуации. На одежде и белье детей дошкольного возраста должна быть сделана вышивка с указанием

фамилии, имени, отчества ребенка, года рождения, места постоянного жительства и конечного пункта эвакуации.

Уходя из квартиры, необходимо выключить все осветительные и нагревательные приборы, закрыть краны водопроводной и газовой сети, окна и форточки. К установленному сроку прибыть на эвакуационный пункт для регистрации и отправки в загородную зону или безопасный район. В пути следования необходимо соблюдать установленный порядок, неукоснительно выполнять распоряжения старшего команды, быстро и грамотно действовать по сигналам оповещения.

Эвакуируемые не имеют права самостоятельно, без разрешения местных эвакуационных органов, выбирать пункты и место жительства и перемещаться из одного района в другой. Они обязаны точно выполнять все указания местных органов власти. Все эвакуируемые должны оказывать друг другу помощь.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЁМ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение суток.
Телефон: 22-0-99 10-1

ГОРБЫЛЬ пиленый, не пиленый сухой, ОПИЛ. Тел.: 8 952 670 80 14 5-1

СРУБЫ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-9

ДРОВА. Тел.: 8 950 496 12 86 10-1

ПИЛОМАТЕРИАЛ: ДОСКУ, БРУС, ОПИЛ, СРЕЗКУ. Тел.: 8 932 480 45 45 20-8

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ, СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ. Тел.: 8 922 000 08 18 50-47

КОЛЬЦА ЖБИ любых размеров. **СЕПТИК ПОД КЛЮЧ.** Самые низкие цены. найдёте дешевле, сделаем ещё дешевле.
Тел.: 8 904 888 84 85 20-16

ПЕРЕГНОЙ, ЗЕМЛЮ, ПЕСОК, ОПИЛ, ГОРБЫЛЬ деловой, 2 м.
Тел.: 8 919 958 74 59 7-3

ПОРОСЯТ кармалов. МЯСО, САЛО соленое, копчёное, с.Шорохово.
Тел.: 8 982 989 24 79

ПОРОСЯТ. Тел.: 8 982 969 38 19

ПОРОСЯТ недорого.
Тел.: 8 982 911 82 00

ЯЧМЕНЬ, ПШЕНИЦУ. Тел.: 8 902 812 71 03 30-28

ТЕПЛИЦЫ
8-950-487-02-72
8-98-29-19-29-19
ДОСТАВКА, УСТАНОВКА
www.zakovka.ru

РАБОТА

Предприятие «ПРОНТО» приглашает на работу ОПЕРАТОРОВ ШЕЙНОГО ОБОРУДОВАНИЯ. Обучение за счёт предприятия, достойная заработная плата.
Телефон отдела кадров: 8 920 101 12 28

В АУ «КЦСОН "Забота"» требуется ВОДИТЕЛЬ категории В.
Тел.: 8 (34537) 23-4-15

Строительной организации срочно требуются ПЛИТОЧНИКИ, ОТДЕЛОЧНИКИ, БЕТОНЩИКИ, СВАРЩИКИ, РАЗНОРАБОЧИЕ. Объект «Транснефть-Сибирь». Обращаться по телефону: 8 922 470 74 66. Резюме на эл. почту: sst7200@mail.ru

ПОКУПАЕМ

КРС, ОВЕЦ. Тел.: 8 902 623 13 12 20-12

Любой ваш АВТОМОБИЛЬ.
Тел.: 8 908 866 28 40 10-2

По вопросам рекламы в газете «Заря» можно написать на адрес электронной почты: zaryareklama@mail.ru или позвонить по телефонам:
2-19-09,
8 991 896 14 10
(Viber, WhatsApp)

УСЛУГИ

БУРЕНИЕ скважин.
Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей 40-27

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05 10-10

МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопровода, канализации, вытяжки. ЧИСТКА колодцев и скважин.
Тел.: 8 992 307 08 27 10-9

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала, недорого.
Тел.: 8 952 348 88 70 25-17

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, заборы, ворота, крыши, сайдинг, фундамент, сантехника, электрика и мн.др. Пенсионерам - скидка, рассрочка. ЗВОНИТЕ! Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 10-7

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды строительных работ
- **ВСЕ ВИДЫ КРЫШ** - кровельные работы
- **СТРОИМ ДОМА, ДАЧИ, БАНИ, беседки, хозблоки**
Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки, полы, потолки и многое другое
- Работаем со своим материалом в любую погоду
Работаем по договору **БЕСПЛАТНО**
Выезд на замер
Участникам СВО, пенсионерам скидка **30%**
8-961-207-77-07
8-909-185-77-73

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА
Ритуальные услуги и товары **КРУГЛОСУТОЧНО.**
Доставка умерших до морга, копка могил.
Скидки пенсионерам
Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14,
8 992 310 32 89

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»
626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка
АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 2521
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2181

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980